



*Уважаемый Владимир Дмитриевич!*

*От всей души поздравляю Вас, ученый и преподавательский состав, студентов, выпускников и ветеранов со знаменательной датой - 80-летием Самарского национального исследовательского университета имени академика С.П. Королева!*

*«Нет преград человеческой мысли», - писал Сергей Павлович Королев. Нет предела возможностям молодых ученых - выпускников Самарского Университета, которые сегодня творят историю, продолжая традиции прошлого и создавая новое!*

С момента основания вуза коллективом всегда ставились самые амбициозные задачи при выполнении благородной миссии – реализации права наших граждан в сфере образования и науки в самых разных областях: ракетостроения, информатики и кибернетики, филологии и журналистики, психологии, социологии, юриспруденции. Среди тех, кто окончил Самарский Университет – известные ученые, политики, представители юридического сообщества, правоохранительных органов, бизнеса – интеллектуальная элита Самарского региона и страны в целом.

Позвольте выразить вам, уважаемые преподаватели, искреннюю благодарность за ваш труд, а также с удовлетворением отметить высокий уровень взаимодействия с Уполномоченным по правам человека в Самарской области! Итогом нашей совместной работы становится профессиональное мастерство всех тех, кто формирует будущее нашей страны, будущее России!

Желаю всему коллективу новых достижений, студентам – перспективных идей, всем вам – крепкого здоровья и всего самого доброго!

*Уполномоченный по правам человека  
в Самарской области  
О.Д. Гальцова*